



习近平向世界互联网大会国际组织成立致贺信

新华社北京7月12日电 7月12日,国家主席习近平向世界互联网大会国际组织成立致贺信。习近平指出,成立世界互联网大会国际组织,是顺应信息化时代发展潮流、深化网络空间国际交流合作的重要举措。希望世界互联网大会坚持高起点谋划、高

标准建设、高水平推进,以对话交流促进共商,以务实合作推动共享,为全球互联网发展治理贡献智慧和力量。习近平强调,网络空间关乎人类命运,网络空间未来应由世界各国共同开创。中国愿同国际社会一道,以此为重要契机,推动

构建更加公平合理、开放包容、安全稳定、富有生机活力的网络空间,让互联网更好造福世界各国人民。世界互联网大会成立大会当日在北京举行,会员包括全球互联网领域相关国际组织、企业机构和专家学者。

习近平给参加海峡青年论坛的台湾青年回信

回信

参加海峡青年论坛的台湾青年朋友们:

你们好!来信收悉。得知你们因海峡青年论坛同大陆结缘,在大陆找到了实现梦想的舞台,亲历了祖国日新月异的发展变化,感受到了两岸同胞一家亲的热切感情,我很欣慰。

青年兴则国家兴,青年强则国家强。祖国和民族的前途寄托在青年人身上。我们将一如既往地

为台湾青年在大陆学习、就业、创业、生活提供更多便利。希望你们多向台湾青年分享自己在大陆的经历和感悟,让更多台湾青年了解大陆,同大陆青年同心同行、携手打拼,锲而不舍、驰而不息,让青春在实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大进程中绽放异彩。

习近平
2022年7月11日
(新华社北京7月12日电)

新华社北京7月12日电 中共中央总书记习近平7月11日给参加海峡青年论坛的台湾青年回信,勉励两岸青年为实现中华民族伟大复兴中国梦携手打拼。

习近平在回信中说,得知你们因海峡青年论坛同大陆结缘,在大陆找到了实现梦想的舞台,亲历了祖国日新月异的发展变化,感受到了两岸同胞一家亲的热切感情,我很欣慰。

习近平强调,青年兴则国家兴,青年强则国家强。祖国和民族的前途寄托在青年人身上。我们将一如既往地

为台湾青年在大陆学习、就业、创业、生活提供更多便利。希望你们多向台湾青年

分享自己在大陆的经历和感悟,让更多台湾青年了解大陆,同大陆青年同心同行、携手打拼,锲而不舍、驰而不息,让青春在实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大进程中绽放异彩。

《习近平外交演讲集》第一卷、第二卷英文版出版发行

详见四版



辽宁振兴,发展生态是重中之重。习近平总书记强调,东北地区要做好“六项重点工作”。排在第一位的是“优化营商环境”。省委牢记嘱托、深刻领悟,将优化营商环境提升到事关发展全局的战略高度,提升到“全心全意为人民服务”的价值高度,明确提出着力打造办事方便、法治良好、成本竞争力强、生态宜居的营商环境。

全省各地区各部门紧盯企业和群众的难点痛点,完善执法制度,优化审批管理,提升监管效能,强化案例宣传,净化发展环境,用“法治之手”为各类市场主体和办事群众织就了一张结实的“防护网”。

“明者因时而变,知者随事而制”。今年6月,省财政厅制发了《关于进一步规范全省财政系统行政执法工作的通知》,向全省各级财政部门提出30条要求,进一步规范财政行政执法工作,同时还将结合新修订的《中华人民共和国行政处罚法》,对2013年出台的《辽宁省财政厅行政处罚自由裁量权细化指导标准》进行补充、完善;省市场监管局研究制定《辽宁省市场监督管理行政处罚程序若干规定》《辽宁省市场监督管理扣押和没收物品管理处置办法》,进一步规范市场监督管理程序,持续加强市场监督管理行政执法制度建设。

行政执法工作成效几何,事关党的形象、政府公信力和人民群众切身利益。全省各相关部门贯彻落实行政执法“三项制度”,即行政执法公示制度、执法全过程记录制度、重大执法决定法制审核制度。全面提高行政执法能力和水平,加快推进依法行政和法治政府建设。省财政厅近期对4家中机构执业问题举报案件进行了集中查处,对1家会计师事务所及2名签字注册会计师给予行政处罚,其余3家中机构纳入年度重点关注和检查范围,下一步还将启动2022年度中介机构执业质量检查,重点关注涉嫌超出胜任能力执业、网络售卖鉴证报告、滥用资产评估方法、出具虚假和重大遗漏鉴证报告等违规行为,严厉打击“害群之马”,有效净化执业环境。

好政策在于落地,好制度在于执行。省市场监管局突出行政执法实效,紧盯人民群众关心、市场主体关切、关系社会大局稳定的重点领域开展“铁拳”“净源”等专项执法行动,严厉打击市场监管领域违法行为,6月份,查办各类违法案件3353件;认真开展食品安全、安全生产等专项整治,查办食品案件819件、特种设备案件47件;检查检验检测机构234家,将4家机构移交属地市场监管执法部门进一步查处;加强特种设备安全整治行政执法工作,全省共检查企业14421家,开具安全监察指令书857份,查封、扣押特种设备104件(套)。(下转第二版)

全面提升执法能力 持续优化营商环境

我省深入贯彻行政执法“三项制度”工作综述

本报记者 明绍庚

省食品安全领导小组召开会议 做好食品安全工作维护人民群众健康

张国清主持并讲话 李乐成出席

本报讯 记者杨忠厚报道 7月12日,省食品安全领导小组召开第四次会议,深入学习贯彻习近平总书记关于食品安全工作的重要论述,传达国家有关会议精神,审议通过有关文件,研究部署全省食品安全工作。省委书记、省人大常委会主任、省食品安全领导小组组长张国清主持会议并讲话,省委副书记、省长、省食品安全领导小组组长李乐成出席会议。

会议强调,食品安全是关系国计民生的大事。习近平总书记高度重视食品安全工作,多次发表重要讲话、作出重要指示,为开展食品安全工作提供了根本遵循。我们要认

真抓贯彻落实,确保广大人民群众“舌尖上的安全”,不断提高群众获得感幸福感安全感。

会议指出,做好全省食品安全工作,要坚持关口前移,加强农产品安全源头治理,净化产地环境,下大气力解决好农药残留超标和非法添加等问题,从源头上遏制污染食品流入市场、流向餐桌。要把“四个最严”要求落到实处,建立最严谨的标准,在实践中不断强化和动态完善食品安全标准;实施最严格的监管,把食品安全监管纳入数字辽宁建设中,大幅提升数字化监管水平,强化责任意识,让监管长出“牙齿”;实行最严厉的处罚,

强化联合惩戒,大幅提高违法成本,加大食品安全违法案件曝光力度,形成强有力震慑;落实最严肃的问责,建立健全食品安全隐患排查责任倒查机制,对监管工作中出现的问题严肃追责问责。要突出问题导向,做好重点领域食品安全工作。牢牢守住校园食品安全阵地,加强规范管理,把好食材采购、加工制作、餐食配送等全链条安全关;树牢底线思维,提高农村地区食品生产经营质量安全意识,引导农村消费者积极参与食品安全工作,确保食品安全;高度重视网络订餐以及网络销售生鲜肉品、果蔬等领域食品安全,丰富完善监管

措施,提升监管针对性和靶向性;严格落实进口冷链食品全链条闭环管理措施,确保进口冷链食品安全,切实做好疫情防控,坚决守好“国门”。要加强党对食品安全工作的领导,落实党政同责,按照“管行业必须管安全”要求,压实监管责任,不断提升食品安全治理能力和治理水平。要落实社会共治责任,鼓励和支持社会各方面和广大人民群众参与食品安全工作。要加强监管队伍建设,强化基层监管力量,做好业务培训,提高专业化水平。

副省长高涛作有关传达,省食品安全领导小组成员出席会议。

张国清李乐成会见中国通用技术集团董事长于旭波并出席签约仪式

本报讯 记者杨忠厚报道 7月12日,省委书记、省人大常委会主任张国清,省委副书记、省长李乐成在沈阳会见了中国通用技术集团董事长、党组书记于旭波一行。

张国清、李乐成代表省委、省政府,对中国通用技术集团对辽宁国有企业改革发展给予的支持表示感谢。张国清说,辽宁深入贯彻落实习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示精神,

切实承担维护国家“五大安全”的政治责任,下大气力狠抓营商环境建设,着力做好结构调整三篇大文章,加快提高头部企业本地配套率、科技成果本地产业化率、科技型企业增长率,加快产业数字化、数字产业化。辽宁与中国通用技术集团在这些方面高度契合,双方在改造升级“老字号”和培育壮大“新字号”上合作潜力巨大。希望中国通用技术集团继续

在辽宁加强布局,打造高端装备创新平台,引领创新团队特别是数字化、智能化方面高端人才,集聚创新力量,提高装备智能化水平,共同为实现产业链供应链安全稳定作出贡献。

于旭波感谢辽宁省委、省政府给予企业发展的支持,高度评价辽宁各项事业呈现的新变化新气象,表示将在高端装备产业发展、技术研发和打造创新高地等方面进一步

谋划布局,扩大投资,拓展更多合作空间,并坚信在辽宁会发展得越来越好。

随后,张国清、李乐成、于旭波共同出席辽宁省人民政府、中国通用技术集团战略合作框架协议签约仪式。根据协议,双方将在先进制造与技术服务等领域加强合作,实现共赢。

省领导张成中、姜有为参加活动。

李乐成会见日本客人

本报讯 记者史冬柏报道 7月12日下午,省委副书记、省长李乐成在沈阳会见日本伊藤忠商事株式会社执行董事、东亚区总裁齐藤晃一行。

李乐成代表省委、省政府对齐藤晃一行的到来表示欢迎。李乐成说,辽宁区位优势独特,地处东北亚经济圈的核心地带,一贯重视同东北亚各国的经贸合作,正在积极打造对外开放新前沿。我们深入贯彻落实习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示精神,全力打造办事方便、法治良好、成本竞争力强、生态宜居的营商环境,为国内及日韩等国货物通过辽宁港口北

上、西进通达欧洲等国家和地区,提供快捷高效服务。希望伊藤忠商事株式会社坚定在辽投资兴业信心,在加强传统贸易、拓展新能源领域等方面加大合作力度,取得更加务实的成果。

齐藤晃对辽宁经济社会发展的良好态势表示赞赏,他说,辽宁同日本经贸交往具有悠久历史和独特优势,伊藤忠商事株式会社将进一步巩固合作基础,在贸易、新能源等重点领域深化交流合作,扩大投资、拓展业务,并向更多日本企业推介辽宁,促进双方互利共赢。

副省长陈绿平参加会见。

周波在走访部分民主党派省委机关时强调 发挥优势 服务大局 为辽宁振兴发展作出新的更大贡献

本报讯 记者明绍庚报道 7月12日,省政协主席周波走访部分民主党派省委机关,看望慰问新当选的民主党派省委主委,听取对政协工作的意见建议。

在走访看望中,周波与新当选的民主党派省委领导班子成员亲切交流、表示祝贺,并详细了解党

派组织建设、参政议政等情况,对各民主党派省委履职工作给予充分肯定和高度评价。他指出,近年来,各民主党派省委深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想,围绕全省大局,立足职能优势,积极建言资政,为推进辽宁全面振兴全方位振

兴作出了积极贡献。

周波强调,今年是中共二十大召开之年,省政协和省各民主党派要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,发扬光荣传统,坚守合作初心,

提高履职能力,推进多党合作和政治协商规范化、制度化、程序化建设,确保政协协商真正商出特色、商出办法、商出共识。要立足省情实际,发挥人才智力优势,聚焦构建“一圈一带两区”区域发展格局等工作,高质量开展参政议政,高效率推进民主监督。(下转第二版)

绿水青山著华章

——抚顺市坚持生态优先推动绿色发展纪实

本报记者 姜义双 崔振波

盛夏时节,抚顺东部山区青山连绵,草木葳蕤,河水似练,奔流不息,勾勒出一幅“青山不墨千秋画,绿水无弦万古琴”的生态美景。

近年来,抚顺市积极践行习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,对标党中央决策部署及省委工作要求,坚持生态优先,在发展中保护,在保护中发展,利用生态优势因地制宜发展特色产业,走出了一条贴近当地实际的绿色发展之路。

绿水青山著华章,经过锲而不舍的生态建设,如今的抚顺,山川绿,产业兴,人们的生活也更美了。

完善机制 创新管护

除了石化、钢铁、煤炭、铝业等坚实的工业基础和厚重的历史文化底蕴,抚顺还拥有令人羡慕的生态资源:辖区内山峦起伏,河流纵横,林水资源丰富,全市林地面积达1284.56万亩,森林覆盖率高达

68.81%,活立木蓄积量为8206.62万立方米,位居全省前列;有大小879条河流从境内流过,更有供沈阳等7个城市2300万人饮水的大伙房水库。丰富的生态资源为经济可持续发展提供了有力支撑,但守护好这片绿水青山,也面临着诸多考验。

抚顺市委、市政府指出,生态建设关乎抚顺未来,关乎百姓福祉,要像保护眼睛和对待生命一样保护好生态环境。

管山护水,关键靠“两长”——林长和河长。

在林业管理上,抚顺市制定出台了全面推进林长制工作方案,林长制六项配套制度及林长制考核方案,全市共设置各级林长1142人。

落实中,抚顺市采取“双副林长”划区包片制,即按照市级领导包保责任区,分别由一名市委常委和一名副市级领导负责该区域的森林资源管理。(下转第五版)

导读

强化农业合作 谱写共赢华章

——中国—中亚农业合作分论坛侧记

详见三版、五版

我省已建成1500余个农产品产地冷藏保鲜设施 新增库容210万立方米,可明显降低农产品产后损耗

详见二版

我省郁金香切花产量占全国六成以上,地方标准于近日出台 让“世界花后”扎根辽沈香溢四方

详见六版